Отчёт главы  муниципального образования Ефремово-Зыковский  сельсовет Пономаревского района Оренбургской области  о проделанной работе за   2019 год
      Основные направления  деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики Российской Федерации ,Оренбургской области Пономаревского района ,на основании решений Совета депутатов МО Ефремово-Зыковский  сельсовет и в соответствии с  Федеральным Законом  Российской Федерации № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения. Повседневная работа администрации - есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.
На территории Ефремово-Зыковского  сельсовета зарегистрировано и проживает 432 человека, из них трудоспособного населения -227 человек, детей в возрасте до 3 лет- 9 человек, многодетных семей в поселке- 5.
 В 2020 году  родилось 0 малыша, умерло 12 человек.
    На территории муниципального образования действуют:  основная общеобразовательная школа, в которой обучается 27 человек, Ефремово-Зыковский ФАП, почтовое отделение, школьная библиотека, 2 сельской  библиотеки, 2 магазина.
В течении года состоялось   4 сессии депутатов, на которых принято 26   нормативно правовых акта, касающихся жизнедеятельности населения.
Проведено 2 схода граждан. Основные вопросы, которые поднимались на сходах -это вопросы благоустройства и землепользования , пожарной безопасности и другие текущие проблемы.
Благоустройство.
За отчетный период  на территории поселения проведены работы по благоустройству: субботники по улицам, на территории учреждений, кладбища, опахивание населенного пункта, проведена вырубка сухостоя вдоль  дорог и улиц поселения.
Охрана общественного порядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
Силами пожарных проводится обход жилых домов и выдача населению памяток  по пожарной безопасности.
Кроме  перечисленного    в 2019 году   проведена работа:
1. Отремонтирован мост в с. Сорокино. 
2. Из невостребованных земель оформлены в муниципальную  собственность  594,6 га и переданы в аренду.
3. Оформлен в собственность обелиск ВОВ  в с. Ефремово-Зыково

4.Построены 2 площадки в с.Сорокино, с. Ефремово-Зыково  для накопления  мусора на кладбище.

5.Разработан проект зоны санитарной охраны источника водоснабжения , используемого для питьевых и хозяйственно- бытовых нужд.
6.Получено  с Роспотребнадзора положительное санитарно-эпидемиологическое заключение на употребление  питьевой воды.
Администрация муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет    готовит статистические отчеты, формирует архивные фонды, формирует реестр избирателей, ведет Похозяйственные книги, выдает справки на оформление субсидий, по месту жительства, выдает выписки из домовой книги для оформления наследства и недвижимого имущества.
Совершено  52  нотариальных  действия.
В течении года жителям поселения выдано до 250  разного рода справок.
   Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами сельсовета, администрацией Пономаревского района, жителями поселка, руководителями организаций расположенных на территории сельсовета, индивидуальными предпринимателями
Вся деятельность администрации направлена на то, чтобы села наши росли, развивались экономически и культурно, а рост  качества жизни населении повышался.
