Отчет 
о реализации и оценка эффективности муниципальной программы
«Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры
муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области» за 2021 год

Муниципальная программа: «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области» утверждена Постановлением Администрации муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области от 18.10.2017  № 41-п.

Цель Программы:
- восстановление и техническое перевооружение основных фондов коммунального комплекса Ефремово-Зыковского сельского поселения с целью: 
- обеспечения доступности для потребителей услуг организаций коммунального комплекса;  
-повышения надежности и качества услуг по водоснабжению.

Процент исполнения Программы составляет за 2021 год-100%.

Денежные средства на финансирование программных мероприятий
муниципальной программы ««Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области»  на 2021 год предусматривались  в бюджете муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет денежные средства в размере 129964 рубля:
[bookmark: _GoBack]-   произведена замена трубопровода по ул. Центральная – в размере 98964 рубля,  за оформление  технического плана на водопровод- 17000 рублей, за обучение электротехнического персонала- 14000 рублей. 
Ожидаемые результаты реализации программы: Повышение надежности функционирования систем коммунальной инфраструктуры и качества коммунальных услуг, предоставляемых населению муниципального образования Ефремово-Зыковский сельсовет  Пономаревского района Оренбургской области  за 2021 год достигнуты.

При утверждении и рассмотрении проекта бюджета на очередной
финансовый год необходимо внести изменения в объем бюджетных
ассигнований на финансовое обеспечение реализации данной муниципальной
программы.
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной
программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».














